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„Дјечјим даном“ обиљежена слава школе 
вјеронауке у Момишићима

У храму Светог великомученика Георгија и Новомученика Момишићких на 
Малом брду у Подгорици, 17. маја 2025. године, молитвено и радосно је 
обиљежен Дан канонизације Момишићких новомученика, који већ дванаест 
година представља и славу школе вјеронауке при овом храму.

Свету литургију служио је јереј Павле Божовић, координатор Катихетског 
одбора Митрополије црногорско-приморске. Након литургије освештан је 
славски колач, а затим је отац Павле честитао славу вјероучитељима, 
ученицима и родитељима.

– Слава вјеронауке већ дванаест година је дан када је Сабор наше Цркве 
ликовима светих прибројао двојицу свештеника и четрдесет ђака мученика 
Момишићких – подсјетио је он. – То су славни мученици, свједоци вјере који су 
на највиши начин потврдили истину Христову, дарујући Богу све – па и 
највриједније, свој живот.

Указао је да су и данашња дјеца и ђаци позвани да исту вјеру свједоче својим 
животом – кроз поштовање родитеља, наставника и свештеника, кроз 
честитост, труд и усавршавање у свим наукама, а нарочито кроз учење о Богу 
и православној вјери.

Отац Павле посебно се захвалио вјероучитељима Саборног храма Христовог 



Васкрсења у Подгорици, Зорки Пејовић и Ани Ненадић, који су са својим 
ученицима узели учешћа у прослави, нагласивши значај саборности и 
повезаности у вјероучитељској служби.

Такође је упутио похвале вјероучитељици Ани Апрцовић и хоровођи Марији 
Јовићевић за њихов предани рад и допринос васпитању дјеце у духу вјере и 
љубави.

Посебну радост донио је дјечји програм у порти храма, који је уследио након 
литургије. Организоване су ликовне и вајарске радионице, друштвене игре, 
као и дружење са аниматорима у костимима дјеци омиљених јунака из 
цртаних филмова, што је изазвало одушевљење међу најмлађима. За све 
учеснике припремљени су заједнички доручак и ручак, у духу хришћанске 
гостољубивости и заједништва.
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